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ניסיון בהפקות: נער מים, עוזר במאי 2, מתאם הפקה, עוזר הפקה,                                    משנה למפיק בפועל:

המלאך השומר שלי - ADD: עוזר הפקה במהלך כל צילומי העונה. לאורכה דאגתי לאילוצי השחקנים: ניקי גולדשטיין, ימית סול, ירדן הראל, אלון סנדלר, בן אדם( ועוד) ולכלל אנשי הצוות. במהלך התפקיד דאגתי ל: מילוי דוחות, הזמנת מוניות, ארגון הסט לצילומים, ועבודה שוטפת עם צוות הבמאי, ההלבשה, הארט והפרופס. הדרכתי סטאז'רים שבאו להתנסות והחלפתי את המפיק בפועל לפי הצורך.
 
צומת מילר, קשת, עוזר במאי 2 והפקה: במסגרת התפקיד סייעתי לאדיר מילר הבמאי עם התסריט והוראות הבימוי שמצוינים בו וכיוונתי והדרכתי את השחקנים:                                                       מירי אלוני, אברהם סלקטר ו-200 הניצבים שהיו באותו יום צילום.                                                     דאגתי שהפרופסים יוכנסו בזמן לצילומים וסייעתי לעבודתם של הצלם, הסאונדמן, התאורן ואיש הארט.

גב האומה, ערוץ 10, עוזר הפקה: במסגרת התפקיד עבדתי עם הטאלנטים:                                 ליאור שליין, רותם אבוהב, אביעד קיסוס, נלי תגר וגיא לואל.                                                דאגתי לצרכיהם על הסט ומאחורי הקלעים. 
סייעתי לפלור מנג׳ר בארגון הבמה של גב האומה.                                                                      עזרתי לצלמים, תאורנים ואנשי הסאונד ודאגתי לפרופסים על הבמה.
סייעתי בארגון הקהל ודאגתי שיתנהגו בהתאם בזמן הצילומים. 
כמו כן עזרתי למחלקת ההלבשה והסטיילינג בתלבושות של הסטיילינג.
 
קשת, ערוץ 12, עוזר במאי 2 והפקה בכפולים: במסגרת העבודה בכפולים (שנמכרה לרשת הטלוויזיה האמריקאית - FOX), דאגתי לצרכיהם של השחקנים:                                                                            עינת שרוף, שמיל בן ארי, מוריס כהן ומיקי לאון.                                                                    במהלך עבודתי על הסט עזרתי לבמאי בצרכי הלוגיסטיקה של הצילומים ובהערות לשחקנים. סייעתי לצלמים ולאנשי הסאונד בחמ״ל צבאי שהוקם במיוחד עבור הסדרה.

פרסומת עם גלעד ינקלביץ' לפייסבוק ולדיגיטל: במסגרת התפקיד עבדתי עם:                                               הבמאי, המפיקים, צוות משרד הפרסום, הצלמים, הסאונדמן, התאורן וצוות השחקנים. מכיוון שהצילומים נערכו בחוץ, דאגתי שהגשם לא ייפגע ויהרוס את ציוד הצילום. 





עוד הפקות שונות:
שטוקהולם – קשת – עוזר במאי 2 והפקה
סרט המוסד הסגור – עוזר הפקה
בית הכלבים עונה 3 – נער מים
KONE – אירוע חגיגי עם אלי יצפאן
האקאתון – פרוייקט לבני נוער מטעם משרד החינוך
מפעיל פרומפטר בסטודיו וירטואלס 

ניסיון גם בתור ניצב וביט במספר הפקות דומות.

ניסיון אחר:
[bookmark: _GoBack]דיבוב: עשיית קורס בבית האדום אצל ניר פרידמן ועידו מוסרי.

צילום סטילס: יידע מקצועי בהפעלת מצלמה DSLR מסוג .Canon EOS 1200D 
ניסיון נרחב בצילום אירועים לרבות הופעות חיות, חתונות, ברי מצווה, בריתות וכד'.
במהלך עבודתי רכשתי קשרים עם זמרים, אומנים, מנהלים מוזיקליים, נגנים ועוד.

גרפיקיה: יידע מקצועי ונרחב בתוכנות Adobe:  Photoshop, Illustrator, Premier… ניסיון מקצועי בהכנת מצגות, באנרים, סטיקרים, פוסטרים וכד'. 

קוסם ואומן בלונים: במהלך אירועים פרטיים רכשתי מיומנות בעשייה של קוסמות בהצגת תרגילי טלפתיה, מופעי אשליה והכנת צורות מבלונים. 

מנהל מחלקה ומוכרן: אחראי על מחלקת הדיגיטל והדפסות על מוצרים ברשת חנויות "ביג שופ".  במהלך העבודה התנסיתי במכירת גאדג'טים, סמארטפונים, אביזרים טכנולוגיים וכד'.

מוקדן מענה אנושי ואחמ"ש: מנהל משמרת בקישורית שירותי קול סנטר למתן מענה למגוון בתי עסק, מוקדים עירוניים וחירום.


שירות צבאי:
שירות בחיל הרפואה בתור מפ"ט רפואה (מחסנאי ופקיד טכני) האחראי על הניהול הלוגיסטי של בית המרקחת המרחבי של מחוז הנגב.  
התפקיד כלל בתוכו: הזמנה וקבלת סחורה מספקים, סידור הסחורה באופן מקצועי, הבאת הסחורה למטופלים ולבסיסים, מתן שירות למטופלים והדרכות שונות לחיילים. 
בנוסף ביצעתי עבודה משותפת עם רופאים, רוקחים, רנטגנאים, עובדי מעבדות, פרמדיקים ועוד. 
